
 
ACTA 58  

SECRETARIA  MUNICIPAL  
CIUDAD QUESADA 

 
ACTA NÚMERO CINCUENTA Y OCHO DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA 
CELEBRADA POR EL CONCEJO MUNICIPAL DE SAN CARLOS, EL VIERNES DOS 
DE OCTUBRE DEL DOS MIL NUEVE, A LAS DIEZ HORAS EN EL HOGAR PARA 
ANCIANOS SAN VICENTE DE PAUL EN CIUDAD QUESADA.-- 

 
CAPITULO I.  ASISTENCIA.-- 

 
MIEMBROS PRESENTES: 

 
REGIDORES PROPIETARIOS, SEÑORES (AS):  Gerardo Salas Lizano, Presidente 
Municipal, Javier Armando Picado Arce, Vicepresidente Municipal, Ricardo Antonio 
Rodríguez Delgado, María Marcela Céspedes Rojas, Teresita Quirós Gutiérrez, Ada Luz 
Chavarría Benavides c.c. Benavides Benavides, Dora Hidalgo Alfaro, Ligia María 
Rodríguez Villalobos, Luis Evelio Segura Morales.-- 
 
REGIDORES SUPLENTES, SEÑORES (AS): Dora Alicia Araya Saborío, Aracely 
Segura Retana, Oliver Alpizar Salas, Ana Leticia Estrada Vargas, Norma Alicia Quirós 
Arce, Tito Antonio Guerrero Sánchez.--  
 
SÍNDICOS PROPIETARIOS, SEÑORES (AS): , María Leticia Navarro González, Rafael 
María Rojas Quesada, Evaristo Arce Hernández, Eladio Rojas Soto, Edwin Rojas 
Castro, Omer Salas Vargas, Auristela Saborío Arias, Magdalia Salazar Acosta cc. 
Margalida, Margarita Durán Acuña, José Antonio Acuña Salas, Nehismy Fabiola Ramos 
Alvarado, Ana Ruth Briceño Ugalde.--  
 
SÍNDICOS SUPLENTES, SEÑORES (AS): Judith María Arce Gómez, Floribeth 
Jiménez Carballo, Gisela Rodríguez Rodríguez.-- 
 
 
ALCALDE MUNICIPAL:  Licenciado Alfredo Córdoba Soro.-- 

 
 

MIEMBROS AUSENTES 
 (SIN EXCUSA) 

 
Adolfo Berrocal Mora, Carlos Corella Chaves, Antonio Jiménez Alvarado, Edgar 
Rodríguez Alvarado, María Estilita Vásquez Vásquez, Edgar Chacón Pérez, Carlos 
Eduardo Campos Araya, Carlos Luis Jarquín Sáenz, María Adilia Rodríguez Barquero 
c.c. Maridilia, Sady Cecilia Solórzano Salazar, Idaly Solórzano Jiménez.-- 

 
 
 

MIEMBROS AUSENTES 
 (CON EXCUSA) 

 
Viria Salas Zamora (Comisión), Efrén Zúñiga Pérez (Comisión), María Mayela Rojas 
Alvarado (Comisión).-- 
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CAPITULO II.  LECTURA DE LA AGENDA.-- 

 
ARTÍCULO No. 01.   Lectura de la Agenda.--  
 

El señor Presidente Municipal, Gerardo Salas Lizano, procede a dar lectura a la 
Agenda, la cual fue aprobada por unanimidad de la siguiente manera: 
 

  1.-  COMPROBACIÓN DEL QUÓRUM.  

  2.-  LECTURA DE LA AGENDA, APROBADA MEDIANTE ARTÍCULO No. 22 ACTA No. 
52 DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL LUNES 07 DE SETIEMBRE DEL 
2009, EN EL SALÓN DE SESIONES DE LA MUNICIPALIDAD DE SAN CARLOS.  

  3.-  SALUDO Y BIENVENIDA. 

  4.-  HIMNO NACIONAL DE COSTA RICA.  

  5.-  HIMNO A SAN CARLOS. 

     6.- PALABRAS VECEALCALDESA Y DIRECTORA DIRECCIÓN DE DESARROLLO 
SOCIAL, LICDA. PILAR PORRAS ZUÑIGA. 

7.- PALABRAS PRESIDENTE JUNTA DIRECTIVA HOGAR DE ANCIANOS SAN 
VICENTE DE   PAUL, SEÑOR JORGE LUIS PANIAGUA. 

  8.-  PRESENTACIÓN ARTÍSTICA. 

  9.-  PALABRAS DEL ALCALDE MUNICIPAL, LIC. ALFREDO CÓRDOBA SORO. 

  

NOTA: Al ser las 10:08 horas, se incorpora a la Sesión la Regidora Ligia Rodríguez, 
procediendo a ocupar su lugar. 

 
 

CAPITULO III.  CONMEMORACIÓN DEL DÍA DEL ADULTO Y ADULTA MAYOR. 
 

ARTICULO No. 02. Conmemoración del Día del Adulto y  Adulta Mayor.--  
 
 La Licenciada Pilar Porras Zúñiga, Coordinadora de la Dirección de Desarrollo 
Social agradece a todas las personas que se hicieron presentes a tan importante 
celebración, manifestando que es un enorme orgullo poder compartir este día con todas 
y todos los Adultos Mayores del Hogar para Ancianos San Vicente de Paul, quienes son 
fuente de inspiración para las demás generaciones, debido a que gracias a ellos este 
cantón es lo que es actualmente, ya que con su trabajo y empeño, supieron sacar 
adelante a sus familias, considerando importante recordar día con día lo valiosos y 
valiosas que son. 
 
 El señor Jorge Luis Paniagua, miembro de la Junta Directiva del Hogar para 
Ancianos San Vicente de Paul, realiza un amplio recuento de los inicios de este Hogar, 
cuando fue creado, así como la labor que se realiza actualmente con los adultos 
mayores que habitan el lugar, dando a conocer también, los proyectos que desean 
desarrollar a futuro. 
 
 El Síndico del distrito de Pital, Evaristo Arce Hernández, procede a dar lectura a 
una reflexión alusiva a la celebración que se está llevando a cabo en este día, 
 
 El grupo de baile, Amor y Paz, conformado por adultos mayores, procede a 
realizar su presentación en esta actividad. 
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 El señor Alcalde, Licenciado Alfredo Córdoba manifiesta que se siente muy 
orgulloso de participar en un actividad tan importante como esta, en la cual se reconoce 
el esfuerzo que han realizado todas las personas mayores en beneficio del cantón, 
señalando que es digno de reconocer el gran trabajo que realiza el grupo de baile Amor 
y Paz, ya que con sus propios recursos se han financiado sus clases de baile, 
considerando importante que la Municipalidad les reconozca su esfuerzo, proponiéndole 
al Concejo Municipal que tomen un acuerdo mediante el cual se autorice a la 
Administración a financiar las clases de baile para este grupo. 
 
 
SE ACUERDA:  
 

Autorizar a la Administración Municipal para que financien las clases de baile del 
grupo Amor y Paz, por un monto de ¢500.000,00 (quinientos mil colones).  ACUERDO 
DEFINITIVAMENTE APROBADO.  Votación unánime. 
 
 

 
AL SER LAS 12:15 HORAS, EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIP AL, DA POR 

CONCLUIDA LA SESIÓN.--  
 
 
 
    Gerardo Salas Lizano                                    Alejandra Bustamante Segura 
PRESIDENTE  MUNICIPAL                      SECRETAR IA DEL CONCEJO MUNICIPAL 
 
 
                                        
ABS  


